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Campagne ‘Ik rij MONO’ van start

Sociale media en het verkeer gaan niet samen. Toch vinden sommige weggebruikers het moeilijk om binnenkomende appjes en updates te weerstaan. Als je achter het stuur zit of op de fiets is de smartphone mogelijk levensgevaarlijk, niet alleen voor jezelf maar ook voor andere weggebruikers. Want elke keer als je een berichtje ontvangt, raak je even afgeleid van de weg en is de kans op ongelukken groter. Daarom gaat 1 september de landelijke campagne ‘Ik rij MONO’ weer van start. Het doel van de campagne is om fietsers en automobilisten te stimuleren en motiveren om zonder afleiding aan het verkeer deel te nemen. 

Als je rijdt of fietst houd je je aandacht op één ding en dat is het verkeer. De campagne richt zich zowel op de automobilist en fietser, als de degene die de berichten verstuurt. Laat anderen voor vertrek weten dat je onderweg bent. Zo weten ze dat ze jou geen bericht moeten sturen en kom je niet in de verleiding om te reageren! 

Afleiding is gevaarlijk
“Als je zit te appen achter het stuur, zie je niet goed wat er om je heen gebeurt. Even snel een berichtje lezen of schrijven betekent dat je het verkeer niet meer goed waarneemt, en niet snel kunt reageren in een onverwachte situatie ”zegt gedeputeerde Jasper Kuntzelaers (Mobiliteit), tevens voorzitter van het Regionaal Orgaan Verkeersveiligheid Limburg (ROVL).” Dat geldt natuurlijk ook voor anderen: wanneer jij jouw vriend, partner, kind of collega een bericht stuurt wanneer zij aan het rijden of fietsen zijn, breng je ze mogelijk in gevaar. Een aantal seconden de aandacht niet op de weg houden is heel riskant. De meeste mensen realiseren zich niet welke afstand ze in die paar tellen afleggen.” 
Provincie Limburg en de Limburgse gemeenten zetten zich samen in om afleiding in het verkeer te voorkomen doormiddel van het inzetten van verschillende interventies. In de komende periode zullen campagneteams aanwezig zijn op diverse locaties en evenementen in Limburg om in gesprek te gaan met bezoekers over dit onderwerp en hen te laten ervaren hoe gevaarlijk het is om de telefoon te gebruiken terwijl men deelneemt aan het verkeer. 

Extra handhavingsactie Zuid-Nederland
In Zuid-Nederland wordt in 2025 een MONO-handhavingsactie uitgevoerd, gericht op het bestrijden van afleiding in het verkeer. Naast reguliere dagelijkse controles voeren de politieteams 20 speciale actiedagen uit. De provincies Zeeland, Noord-Brabant en Limburg ondersteunen de actie om de verkeersveiligheid te verbeteren. Het doel van de actie is om weggebruikers bewust te maken van hun overtredingen en de potentiële risico's van afleiding tijdens het rijden. Dit zal onder andere gebeuren door middel van staande houdingen en op dat moment het gesprek aan te gaan met de overtreder.

ROVL 
Verantwoordelijke voor deze campagne in Limburg is het Regionaal Orgaan Verkeersveiligheid Limburg (ROVL). Dit is het onafhankelijk bestuursorgaan dat in opdracht van de Provincie Limburg werkt aan de verbetering van de verkeersveiligheid in Limburg. ROVL streeft naar nul verkeersslachtoffers. De campagne ‘Ik rij MONO’ past dan ook helemaal bij deze filosofie. Het voorkomen van ongevallen is een verantwoordelijkheid van ons allemaal. Samen maken we van de nul een punt!

[bookmark: _GoBack]Meer weten over de campagne? Kijk op: www.rovl.nl/mono.

Voor meer informatie over dit bericht kunt u bellen met:
Astrid Hahnraths, Regionaal Orgaan Verkeersveiligheid Limburg
M 06 – 52 55 50 99
